

## RECTIFICATIES

**Rectificatie van Verordening (EGKS, EG, Euratom) nr. 2591/97 van de Raad van 18 december 1997 houdende aanpassing met ingang van 1 juli 1997 van de bezoldigingen en de pensioenen van de ambtenaren en andere personeelsleden der Europese Gemeenschappen alsmede van de aanpassingscoëfficiënten welke van toepassing zijn op deze bezoldigingen en pensioenen**

*(Publicatieblad van de Europese Gemeenschappen L 351 van 23 december 1997)*

Bladzijde 2, tabel, graad A 3/LA 3, salaristrap 3:

*in plaats van:* „357 530”

*te lezen:* „357 350”.

---